



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ

Δ/ΝΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ &
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 50/2018

Έργο: **ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ-ΕΠΕΚΤΑΣΗ
ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΔΩΝ
ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΠΑΥΛΙΑΝΗΣ**

Προϋπολογισμός: **165.000,00 Ευρώ** (με Φ.Π.Α. 24%)

Χρηματοδότηση: **ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 2014-2020
(CLLD/LEADER) ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ
ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ ΟΙΤΗΣ**
Μέτρο 19: «*Τοπική Ανάπτυξη με
πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων*».

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Με την παρούσα μελέτη προβλέπονται οι εργασίες που απαιτούνται για την ανακατασκευή και την επέκταση πλακόστρωσης οδών εντός οικισμού στην Τοπική Κοινότητα Παύλιανης, του Δήμου Λαμιέων.

Η προτεινόμενη κατασκευή επεκτείνει και ανακατασκευάζει υπάρχουσες πλακοστρωμένες οδούς που συνδέονται μεταξύ τους με κοινόχρηστο χώρο, προκειμένου να δημιουργηθεί ένα δίκτυο πλακοστρωμένων δρόμων σε μια κατ' εξοχήν τουριστική περιοχή του Δήμου.

Με την κατασκευή πλακόστρωσης στην Τοπική Κοινότητα Παύλιανης θα υποστηριχθεί η υποδομή βασικών αναγκών του οικισμού, που αποτελεί προϋπόθεση για την ανάδειξη και τη βιωσιμότητά του.

Η κατασκευή του έργου έχει σαν στόχο την εξυπηρέτηση και την βελτίωση της ποιότητας ζωής του τοπικού πληθυσμού και την ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας.

Οι οδοί είναι εντός οικισμού και οι εργασίες που θα εκτελεστούν είναι εργασίες συντήρησης του υφιστάμενου οδοστρώματος χωρίς ουσιαστικές τροποποιήσεις και μεταβολές της οριζοντιογραφικής και της υψομετρικής τους θέσης. Οι εργασίες κατασκευής πλακόστρωσης, προβλέπεται να γίνουν σε περίπου **1.400,00 τμ.**

Συγκεκριμένα προβλέπεται η εκτέλεση των παρακάτω εργασιών :

- Η καθαίρεση οπλισμένων ή αόπλων σκυροδεμάτων.
- Η Εκσκαφή θεμελίων τεχνικών έργων και τάφρων πλάτους έως 5,00m
- Η υπόβαση οδοστρωσίας προκειμένου να δοθούν οι απαραίτητες κατά μήκος κι εγκάρσιες κλίσεις.
- Η κατασκευή τσιμεντόστρωσης
- Η επισκευή σκαλοπατιών και κατασκευή μικρού τοιχίου.
- Η επίστρωση με χονδρόπλακες ακανόνιστες.
- Η αναπροσαρμογή φρεατίων.

Κατά τη σύνταξη της μελέτης, τα χιλιόμετρα που λήφθηκαν υπόψη για τον υπολογισμό της τιμής μονάδας για τις μεταφορές υλικών είναι τα παρακάτω :

Για τα άρθρα των Εκσκαφών και των καθαίρεσεων με τη μεταφορά : 43 χλμ.
Για τα άρθρα της κατασκευής της Υπόβασης μεταβλητού πάχους: 43χλμ.



Όλες οι εργασίες θα γίνουν σύμφωνα με τις Ε.Τ.Ε.Π. και τις οδηγίες επίβλεψης της Δ/σης Υποδομών και Τεχνικών Έργων, για την έντεχνη και καλή εκτέλεση.

Σε ότι αφορά τη σκοπιμότητα και τις απαιτήσεις επιτελεστικότητας, η ανακατασκευή και επέκταση πλακόστρωσης στην Τ.Κ. Παύλιανης θα δημιουργήσει ένα δίκτυο πλακοστρωμένων οδών και θα διευκολύνει την προσβασιμότητα και την ασφαλή και ομαλή κίνηση των πεζών και ΑΜΕΑ.

Ωφελοόμενοι από την κατασκευή του έργου είναι αφενός οι κάτοικοι που διαμένουν ή οι διέρχονται από τα συγκεκριμένα τμήματα της οδού που θα γίνουν οι παραπάνω εργασίες και αφετέρου όλοι οι δημότες ή οι επισκέπτες που χρησιμοποιούν τους παραπάνω δρόμους.

Η χρηματοδότηση προέρχεται από πιστώσεις του **Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 ΣΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (CLLD/LEADER) ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ ΟΙΤΗΣ**, στο πλαίσιο του **Μέτρου 19: «Τοπική Ανάπτυξη με πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων»**, του υπομέτρου **19.2: «Στήριξη υλοποίησης δράσεων των στρατηγικών Τοπικής Ανάπτυξης με πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων»** και της δράσης **19.2.4: «Βασικές Υπηρεσίες & Ανάπλαση Χωριών σε αγροτικές περιοχές»**.



Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ

ΕΛΕΝΗ ΑΚΡΙΒΟΥ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε.